

## Toutes tâches ouvertes par version

| #                | Catégorie                           | Tracker     | Statut   | Sujet   | Assigné à                                   | Echéance |
|------------------|-------------------------------------|-------------|----------|---|---|----------|
| <b>2021 (3)</b>  |                                     |             |          |   |   |          |
| 49209            | Studio                              | Development | En cours | Publik Famille  | Stéphane Guiet<br>(retour le<br>13-05-2024) |          |
| 49208            | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | Nouveau  | Fluidité / animation des interfaces backoffice  |   |          |
| 49212            | Gestion d'identité (Authentic)      | Development | En cours | Création de compte avec un numéro de téléphone mobile   | Mikaël Ates                                 |          |
| <b>2022 (3)</b>  |                                     |             |          |   |   |          |
| 49204            | Studio                              | Development | En cours | "Application" des modules (applications métiers) Publik   |   |          |
| 58887            | Fabriques et traitement (wcs)       | Development | En cours | Améliorations sur le backoffice des démarches.  | Mikaël Ates                                 |          |
| 58847            | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | En cours | Améliorations pour la constructions d'applications  | Mikaël Ates                                 |          |
| <b>2023 (6)</b>  |                                     |             |          |   |   |          |
| 71312            | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | Nouveau  | Réorganiser la liste des cellules   |   |          |
| 76615            | Connecteurs (Passerelle)            | Support     | En cours | Publik Billettique  | Mikaël Ates                                 |          |
| 70883            | Gestion d'identité (Authentic)      | Development | Nouveau  | Permettre de connaître le nombre d'utilisateurs en backoffice                                   |   |          |
| 70890            | Fabriques et traitement (wcs)       | Development | Nouveau  | Gestion unifiée des catégories  |   |          |
| 27471            | Gestion de contenu et thème (Combo) | Development | Nouveau  | Gestion des intégrations graphiques via le paramétrage d'options de mise en page et de design   | Pierre Cros                                 |          |
| 70188            | Gestion d'identité (Authentic)      | Development | En cours | Définir des dates limites pour les rôles et affichage dans la barre latérale d'un rôle          | Paul Marillonnet                            |          |
| <b>0.26 (1)</b>  |                                     |             |          |   |   |          |
| 22470            |                                     | Development | En cours | paramétrage des colonnes affichées  | Paul Marillonnet                            |          |
| <b>2.2.0 (8)</b> |                                     |             |          |   |   |          |
| 7879             |                                     | Development | En cours | When an authnrequest is canceled, statusMessage should contain a message telling what happened. |   |          |

| #     | Catégorie | Tracker     | Statut   | Sujet   | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|----------|---|-----------|----------|
| 10598 |           | Development | Nouveau  | saml auth: ask for email if it's not provided in profile  |           |          |
| 8826  |           | Development | En cours | Refactoring: merge LibertyServiceProvider into LibertyProvider                                      |           |          |
| 5540  |           | Development | Nouveau  | Possibility to create saml service provider from its AssertionConsumerService endpoint              |           |          |
| 6925  |           | Development | Nouveau  | Map authentication method to authentication levels and use those levels to limit access to services |           |          |
| 8143  |           | Development | Nouveau  | Implement role delegations  |           |          |
| 9256  |           | Development | Nouveau  | Allow creating / mapping RBAC roles from / to LDAP groups   |           |          |
| 9398  |           | Development | Nouveau  | add filter by role on users view  |           |          |

### 2.6.2 (1)

|       |  |             |         |   |  |  |
|-------|--|-------------|---------|---|--|--|
| 42073 |  | Development | Nouveau | remplacer les usages de g_type_class_add_private par G_DEFINE_TYPE_WITH_PRIVATE |  |  |
|-------|--|-------------|---------|---|--|--|

### Analyse en cours (2)

|       |                                |             |         |  |  |  |
|-------|--------------------------------|-------------|---------|--|--|--|
| 58893 | Prise de Rendez-vous (Chrono)  | Development | Nouveau | Recherche dans l'écran de pointage           |  |  |
| 58899 | Gestion d'identité (Authentic) | Development | Nouveau | Avoir des catégories de rôles dans authentic |  |  |

### future (15)

|      |      |             |                        |  |  |  |
|------|------|-------------|------------------------|--|--|--|
| 736  |      | Development | Information nécessaire | User interface on the IdP to propagate SLO           |  |  |
| 672  | SAML | Development | Nouveau                | Support Identity Provider Discovery Service profile  |  |  |
| 69   |      | Development | Nouveau                | Simple cookie identity provider                      |  |  |
| 750  | SAML | Development | Nouveau                | SAML2 Holder of key                                  |  |  |
| 1370 |      | Development | Nouveau                | Rename term 'option' in 'parameter' when necessary   |  |  |
| 287  | SAML | Development | Nouveau                | NameIDManagement in idp saml2                        |  |  |
| 6918 |      | Development | Nouveau                | Multiple user login                                  |  |  |
| 1147 |      | Development | Nouveau                | Manage preferred IdP to enhance the Idp selection UI |  |  |
| 6916 |      | Development | Nouveau                | Handle nested LDAP groups                            |  |  |
| 4010 |      | Development | Nouveau                | Faire un benchmark Login+SSO initié par l'IdP        |  |  |
| 5279 |      | Development | Nouveau                | Expression attribute source                          |  |  |
| 2779 |      | Development | Nouveau                | CAS Authentication                                   |  |  |
| 745  |      | Development | Nouveau                | Authorization protocol                               |  |  |
| 739  |      | Development | Nouveau                | Authncontext management policy on the IdP side       |  |  |
| 5385 |      | Development | Nouveau                | Add service provisioning                             |  |  |

### future (18)

| #                   | Catégorie      | Tracker            | Statut  | Sujet  | Assigné à    | Echéance     |
|---------------------|----------------|--------------------|---------|--|--------------|--------------|
| 2456                |                | Development        | Nouveau | When generating a transient NameID set the new NameID in profile->nameIdentifier                                   |              |              |
| 167                 | SAMLv2         | Development        | Nouveau | Support different signing keys for different roles   |              |              |
| 8166                |                | Bug                | Nouveau | Signature errors during lasso_login_process_request_msg are later ignored by lasso_login_build_response_msg        |              |              |
| 49                  | Core           | Development        | Nouveau | Report which assertion is signed and who signed it   |              |              |
| 54                  | Binding python | Bug                | Nouveau | Python: support more than one output parameter   |              |              |
| 53                  | Binding perl   | Bug                | Nouveau | PERL: Support out arguments for strings, xml nodes, nodes and lists  |              |              |
| 87                  | XML Framework  | Development        | Nouveau | Move all conditions checking to lasso_saml2_conditions namespace   |              |              |
| 104                 | Core           | Development        | Nouveau | Make lasso_server_get_first_providerID_by_role use provide->private_data->roles and not provider->role             |              |              |
| 1577                |                | Bug                | Nouveau | LassoProfile.signature_status should always contain the signature status of the last processed request or response |              |              |
| 52                  | Core           | Development        | Nouveau | For ID-FF 1.2 and SAML 2.0, check that issuer of response is the one we are waiting for                            |              |              |
| 51                  | SAMLv2         | Development        | Nouveau | Check Assertion in AuthnResponse as mandated by the specification  |              |              |
| 8164                |                | Bug                | Nouveau | artifact resolve success message on error  |              |              |
| 44                  | Documentation  | Development        | Nouveau | Add to the doc the basic necessity of SAML security  |              |              |
| 30                  | XML Framework  | Development        | Nouveau | Add node objects for the SAMLv2 metadata schema  |              |              |
| 46                  | SAMLv2         | Development        | Nouveau | Add a way to verify SubjectConfirmationData->Recipient with the URL of the assertionConsumer                       |              |              |
| 50                  | XML Framework  | Development        | Nouveau | Add a strict mode for lasso_node_init_from_xml   |              |              |
| 161                 | Tests          | Development        | Nouveau | Add a python full matrix test  |              |              |
| 45                  | SAMLv2         | Development        | Nouveau | Add an utility function to complete an AuthnResponse with the IP adresse of the client                             |              |              |
| <b>future (4)</b>   |                |                    |         |  |              |              |
| 12921               |                | Development        | Nouveau | utiliser une vue dédiée pour le retour de SSO non fédéré   |              |              |
| 22915               |                | Development        | Nouveau | Passer les textes de liaison de compte sur la page Mon compte lorsqu'une seule fédération est autorisé             |              |              |
| 19471               |                | Development        | Nouveau | gestion des images de fond des boutons par la CSS  |              |              |
| 13178               |                | Development        | Nouveau | Définir un AuthnContext particulier  |              |              |
| <b>future (3)</b>   |                |                    |         |  |              |              |
| 9641                |                | Development        | Nouveau | permettre de préciser les formats de fichier autorisés   |              |              |
| 7235                |                | Autre              | Nouveau | Envoi de document par des agents hors wcs (?)  |              |              |
| 9676                |                | Project management | Nouveau | Du porte-doc vers l'espace de données ? (validation des pièces justificatives au guichet)                          | Brice Mallet | 17 juin 2016 |
| <b>Wishlist (4)</b> |                |                    |         |  |              |              |
| 70910               |                | Development        | Nouveau | PWA : afficher un bandeau tant que les notifications push ne sont pas activées ?                                   |              |              |

| #                  | Catégorie | Tracker     | Statut              | Sujet  | Assigné à          | Echéance |
|--------------------|-----------|-------------|---------------------|--|--------------------|----------|
| 78951              |           | Development | Nouveau             | Proposition graphique sur les boutons d'actions de formulaire  | Bastien Harkins    |          |
| 50621              |           | Development | Nouveau             | exposer en sources de données "cartographiques" les modèles de fiche qui ont la géolocalisation activée  |                    |          |
| 49041              |           | Development | Nouveau             | Caractère obligatoire d'un champ différent suivant saisie front ou backoffice  |                    |          |
| <b>None (2078)</b> |           |             |                     |  |                    |          |
| 44315              |           | Development | Nouveau             | zone "mot de passe" de la création de compte   |                    |          |
| 58948              |           | Development | En cours            | yet another migration manquante?   |                    |          |
| 57005              |           | Development | Nouveau             | x509: support certificates with human-friendly annotations   |                    |          |
| 61953              |           | Development | Nouveau             | wscall: logger le nom du wscall dans l'erreur  |                    |          |
| 44940              |           | Development | Nouveau             | wscall et data_sources : ajouter une condition d'exécution   |                    |          |
| 54110              |           | Development | Nouveau             | workflows du catalogue : assurer des identifiants uniques aux données de traitement  |                    |          |
| 10818              |           | Development | Nouveau             | workflow: alerter/signaler quand une action utilise des rôles et pas des fonctions   |                    |          |
| 38615              |           | Bug         | Nouveau             | workflow : affichages de rôle sous forme d'uuid quand workflow-functions-only = true   |                    |          |
| 24658              |           | Development | Nouveau             | worker : adaptation mode opératoire quand DEBUG = True   |                    |          |
| 18649              |           | Bug         | Nouveau             | widget radio: autoriser plus d'elements courts sans le delimiteur "<br />"   |                    |          |
| 89371              |           | Bug         | Résolu (à déployer) | When using lasso as IDP, missing signature in redirect binding leads to a confusing error message  | Benjamin Dauvergne |          |
| 27378              |           | Development | Nouveau             | [WF] vision caractère final du statut  |                    |          |
| 31089              |           | Development | Nouveau             | webservice: toujours ignorer les soucis en cas d'erreur  |                    |          |
| 7051               |           | Development | Nouveau             | webservices des SP pour le combo agent   |                    |          |
| 21121              |           | Development | Nouveau             | Web services : Ajout du nombre de logs par page  |                    |          |
| 6469               |           | Development | Nouveau             | webservice pour ajouter un service   |                    |          |
| 16438              |           | Bug         | Nouveau             | web-service génériques de création/recherche/modification/suppression d'une entité ou d'une relation   |                    |          |
| 22392              |           | Development | Nouveau             | webservice export/import   |                    |          |
| 49538              |           | Development | Nouveau             | webservice et "Enregistrer en cas d'erreur" : enregistrer aussi la requête effectuée (url, méthode, querystring, payload, ...)   |                    |          |
| 71157              |           | Bug         | Nouveau             | wcs: dans la cellule "Demandes de l'usager" les demandes devraient toutes être triées anti-chronologiquement et pas seulement pour chaque site   |                    |          |
| 42095              |           | Development | Nouveau             | Warning : MigrationNotice: `UsersAPI.filter_class` attribute should be renamed `filterset_class`. See: <a href="https://django-filter.readthedocs.io/en/master/guide/migration.html">https://django-filter.readthedocs.io/en/master/guide/migration.html</a> |                    |          |
| 18918              |           | Bug         | Nouveau             | Vue responsive backoffice ne marche pas sur mon mobile (résolution trop grande ?)  |                    |          |
| 64460              |           | Bug         | Nouveau             | vue paiement direct vs élément déjà payé   |                    |          |
| 36554              |           | Bug         | Nouveau             | vue json: ne pas crasher si la valeur d'un paramètre de la visulacion est None   |                    |          |
| 83509              |           | Development | Nouveau             | vue de statut de paiement, message vide en cas d'erreur http   |                    |          |

| #     | Catégorie | Tracker       | Statut                 | Sujet   | Assigné à        | Echéance |
|-------|-----------|---------------|------------------------|---|------------------|----------|
| 12893 |           | Bug           | Nouveau                | vue champs vérifiés pour les agents   |                  |          |
| 75012 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : sur grand écran, afficher le libellé du jour sur une seule ligne              |                  |          |
| 75048 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : supprimer le type de RDV sur chaque RDV                                       |                  |          |
| 75019 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : supprimer le surlignage sur le libellé du RDV                                 |                  |          |
| 75049 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : supprimer le nom du guichet sur chaque RDV                                    |                  |          |
| 75014 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : revoir l'accès à la recherche par date  |                  |          |
| 75020 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : remplacer le libellé Annuler par un picto à afficher uniquement au survol     |                  |          |
| 75046 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : remonter la légende des types de rdv  |                  |          |
| 75045 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : améliorer la séparation graphique entre chaque RDV                            |                  |          |
| 75044 |           | Development   | Nouveau                | Vue calendrier BO : ajouter un indicateur horaire   |                  |          |
| 85864 |           | Development   | Nouveau                | vocabulaire, "utilisation" vs "usage" des rôles   |                  |          |
| 87577 |           | Documentation | Nouveau                | vocabulaire, préremplissage vs pré-remplissage  |                  |          |
| 7164  |           | Development   | Nouveau                | Vocabulaire dans l'interface (wording)  |                  |          |
| 6003  |           | Development   | Nouveau                | Visibilité publique des services  |                  |          |
| 29120 |           | Development   | En cours               | visibilité d'un nom de démarche un peu long   |                  |          |
| 9945  |           | Bug           | Nouveau                | visibilité des erreurs lors de hobo-notify  |                  |          |
| 56791 |           | Development   | Solution proposée      | virer combo_manage_home_collapse_pages  | Lauréline Guérin |          |
| 7059  |           | Bug           | Nouveau                | VersionsMiddleware : comportement quand une part des sources.list n'est pas accessible            |                  |          |
| 36769 |           | Development   | Information nécessaire | verrouiller aussi nom et prénom   |                  |          |
| 40789 |           | Development   | Nouveau                | vérifier la présence des templates mentionnés dans JSON_CELL_TYPES.update                         |                  |          |
| 55986 |           | Bug           | Nouveau                | Vérifier au téléchargement de la facture si celle-ci appartient à l'utilisateur connecté (?)      |                  |          |
| 73148 |           | Development   | En cours               | vérification manuelle du courriel sur création de compte au retour de connexion FC                | Paul Marillonnet |          |
| 71653 |           | Development   | Nouveau                | _vars : couleur de fond des statuts dans la page de résumé/historique d'une demande               |                  |          |
| 62234 |           | Bug           | Nouveau                | Variable.MultipleObjectsReturned: get() returned more than one Variable -- it returned 2!         |                  |          |
| 58924 |           | Bug           | Nouveau                | ValueError: vads_order_id value 172 54 is not of the type an-                                     |                  |          |
| 40856 |           | Bug           | Nouveau                | ValueError: unconverted data remains: 00:00:00  |                  |          |
| 40857 |           | Bug           | Nouveau                | ValueError: time data '21/07/1981' does not match format '%Y-%m-%d'                               |                  |          |
| 46720 |           | Bug           | Nouveau                | ValueError: time data '12/31/2030' does not match format '%d/%m/%Y'                               |                  |          |
| 61080 |           | Development   | Nouveau                | ValueError sur  add quand on y passe des listes (traiter erreur de gabarit préremplissage / live) |                  |          |
| 56925 |           | Bug           | Nouveau                | ValueError: ("MEL is not a valid email, "", ValueError('no @ in MEL'))                            |                  |          |
| 69985 |           | Bug           | Nouveau                | ValueError: could not convert string to float: '1,991706841310217'                                |                  |          |
| 86239 |           | Bug           | Nouveau                | ValueError: 80.12.92.47 is not a valid domain name  |                  |          |

| #     | Catégorie | Tracker     | Statut                 | Sujet  | Assigné à          | Echéance |
|-------|-----------|-------------|------------------------|--|--------------------|----------|
| 76400 |           | Development | Nouveau                | Validation - ajout Numéro de pré-demande ANTS  |                    |          |
| 51279 |           | Bug         | Nouveau                | Valeurs des champs des fiches qui disparaissent sans raison  |                    |          |
| 41741 |           | Development | En cours               | valeur pour \$cell-image-position pour positionner l'image à gauche du titre   |                    |          |
| 41902 |           | Development | Nouveau                | valeur par défaut comme gabarit de prototype json  |                    |          |
| 48090 |           | Bug         | En cours               | v2.78-1~eob90+1 - Migrations manquantes ?  |                    |          |
| 57189 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57185 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57191 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57193 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57186 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57188 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57187 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57190 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57192 |           | Development | Nouveau                | uwsgi : nom de tenant dans les logs  |                    |          |
| 57007 |           | Development | Nouveau                | uwsgi doit faire apparaître le nom de tenant dans les entrées de log   |                    |          |
| 76423 |           | Development | Solution proposée      | uwsgidecorators: corriger le passage des paramètres au spooler, et ne faire un spooler universel                       | Benjamin Dauvergne |          |
| 34136 |           | Development | Nouveau                | Utiliser un raccourcisseur d'url pour envoyer dans les SMS   |                    |          |
| 16528 |           | Development | Nouveau                | Utiliser un plugin leaflet de clustering des points (avec dépliage auto) dans les cartes combo et w.c.s.               |                    |          |
| 37514 |           | Development | Information nécessaire | Utiliser une table pour présenter les exceptions   |                    |          |
| 15006 |           | Development | Nouveau                | Utiliser une API d'Authentic pour chercher les usagers   |                    |          |
| 88261 |           | Development | En cours               | utiliser mini-base.html pour la page de maintenance  | Frédéric Péters    |          |
| 20380 |           | Development | Nouveau                | utiliser le settings.REQUESTS_PROXIES dans requests  |                    |          |
| 14042 |           | Development | Nouveau                | Utiliser la nouvelle fixture mailoutbox de pytest-django en lieu est place d'un accès direct à django.core.mail.outbox |                    |          |
| 76693 |           | Development | Solution validée       | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          |
| 76430 |           | Development | Solution proposée      | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          |
| 76542 |           | Development | Solution proposée      | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          |
| 76434 |           | Development | Solution proposée      | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          |
| 76419 |           | Development | Solution proposée      | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          |

| #     | Catégorie | Tracker     | Statut                 | Sujet  | Assigné à          | Echéance |
|-------|-----------|-------------|------------------------|--|--------------------|----------|
| 76747 |           | Development | Solution proposée      | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          |
| 76692 |           | Development | Solution proposée      | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          |
| 63294 |           | Development | Nouveau                | Utiliser Godo en version "MiniRichTextWidget" pour le champ description d'une demarche   |                    |          |
| 46936 |           | Development | Nouveau                | utiliser gettext   |                    |          |
| 72899 |           | Development | En cours               | Utiliser de vraies machines virtuelles pour les builds jenkins   | Emmanuel Cazenave  |          |
| 32368 |           | Support     | Nouveau                | Utiliser combo pour customiser des pages dynamiques des briques  |                    |          |
| 89314 |           | Development | Résolu (à déployer)    | Utiliser BEGIN IMMEDIATE pour les transactions   | Benjamin Dauvergne |          |
| 89701 |           | Development | Résolu (à déployer)    | Utiliser ANTS_HUB_BASE_URL pour l'URL de callback  | Benjamin Dauvergne |          |
| 55502 |           | Support     | Nouveau                | Utilisation du gabarit d'affichage d'un événement  | Mikaël Ates        |          |
| 66666 |           | Development | Nouveau                | utilisation des sprite-svg pour les icônes   |                    |          |
| 28147 | LDAP      | Support     | Information nécessaire | Utilisateurs LDAP en double  | Clément Véret      |          |
| 75292 |           | Bug         | Nouveau                | users_details : l'affichage des dates d'alerte et suppression pour cause d'inactivité doit tenir compte des conditions de dérogation |                    |          |
| 6272  |           | Development | Nouveau                | Use autotools.   |                    |          |
| 71507 |           | Development | Nouveau                | URL des paramètres de suivi de dispo / journalisation  |                    |          |
| 75350 |           | Development | En cours               | unused-accounts : une modification du délai de suppression ne doit pas anticiper la suppression si l'alerte a déjà été envoyée       | Paul Marillonnet   |          |
| 55797 | LDAP      | Support     | Nouveau                | unsetting group_filter   |                    |          |
| 7984  |           | Development | Nouveau                | Uniformiser le libellé de la valeur 'sans nom' d'une catégorie   |                    |          |
| 66513 |           | Development | Nouveau                | Uniformisation traduction publik édition→modification  |                    |          |
| 89095 |           | Development | Solution proposée      | une variable scss pour personnaliser l'icone "clé" des démarches necessitant authentification  | Thomas Jund        |          |
| 8122  |           | Bug         | Solution proposée      | une page "privée" devrait pouvoir afficher un message d'erreur d'accès   | Yann Weber         |          |
| 35117 |           | Development | Nouveau                | [UI] [accès aux briques] réorganiser "Paramètres" et "Système" pour administrateur fonctionnel                                       |                    |          |
| 63105 |           | Support     | Nouveau                | Typo dans la doc sur l'API a2 sur les rôles  |                    |          |
| 69520 |           | Support     | Nouveau                | Types d'événements - ne pas accepter les tirets dans l'identifiant du champ  |                    |          |
| 69521 |           | Support     | Nouveau                | Types d'événements - avoir un affichage en bouton radio des champs de type booléen   |                    |          |
| 88371 |           | Development | Nouveau                | Types de pointage: définir un type de pointage utilisé automatique en cas de réservation non pointée                                 | Lauréline Guérin   |          |
| 19107 |           | Autre       | Nouveau                | Types de champs "avancés" dans les profils   |                    |          |
| 58911 |           | Bug         | Nouveau                | TypeError: the JSON object must be str, bytes or bytearray, not dict   |                    |          |

| #     | Catégorie | Tracker       | Statut            | Sujet  | Assigné à       | Echéance |
|-------|-----------|---------------|-------------------|--|-----------------|----------|
| 62741 |           | Bug           | Nouveau           | TypeError: string indices must be integers   |                 |          |
| 67384 |           | Bug           | Nouveau           | TypeError: Object of type bytes is not JSON serializable   |                 |          |
| 60011 |           | Bug           | Nouveau           | TypeError: can't compare offset-naive and offset-aware datetimes dans refresh_timeperiod_exceptions_from_ics |                 |          |
| 60261 |           | Development   | Nouveau           | type de source de données pour quelques lignes (?)   |                 |          |
| 27465 |           | Documentation | Nouveau           | Tutoriel connecteur wcs  |                 |          |
| 66457 |           | Support       | Nouveau           | Trop de transactions PostgreSQL  |                 |          |
| 87414 |           | Development   | Nouveau           | Triggers : ne pas modifier le _end_datetime des rdv passés   |                 |          |
| 16022 |           | Development   | Nouveau           | Tri des valeurs  |                 |          |
| 11247 |           | Development   | Nouveau           | tri bizarre, pas vraiment alphabétique, dans la liste des types de champs                                    |                 |          |
| 83508 |           | Development   | Nouveau           | TransactionStatusAPIView, fournir du json pour les cas d'erreur  |                 |          |
| 63092 |           | Bug           | Nouveau           | TransactionRollbackError: deadlock detected  |                 |          |
| 78763 |           | Bug           | Nouveau           | transaction abandonnée mais statut "en cours" qui va rester  |                 |          |
| 64528 |           | Development   | Nouveau           | traiter les avertissements de dépréciation django 4  |                 |          |
| 20090 |           | Development   | Nouveau           | Traitement des notifications sur les transactions déjà jouées  |                 |          |
| 13355 |           | Bug           | Nouveau           | traduction : uniformité dans les libellés des attributs de champs  |                 |          |
| 38277 |           | Development   | Nouveau           | traduction du type de données attendu  |                 |          |
| 30810 |           | Bug           | Nouveau           | traces import de roles   |                 |          |
| 40633 |           | Bug           | Nouveau           | Trace permission provisioning a2   |                 |          |
| 24052 |           | Bug           | Nouveau           | tox ne fonctionne pas sans usedevelop=True sur la plupart des briques  |                 |          |
| 67802 |           | Development   | Nouveau           | tox.ini: réorganiser les cibles en fonction des versions de Debian et une cible py3 générique                |                 |          |
| 40575 |           | Development   | En cours          | Tourner les tests localement   |                 |          |
| 78558 |           | Bug           | Nouveau           | toulouse-smart: sécurisation des endpoints par uuid  |                 |          |
| 76819 |           | Bug           | Nouveau           | toulouse parsifal, catalogue vs soap fault   | Frédéric Péters |          |
| 74682 |           | Bug           | En cours          | toulouse-maelis: Timeout sur les WS Maélis de recherche des usagers  |                 |          |
| 87549 |           | Development   | En cours          | toulouse-maelis: ne pas lever d'erreur sur les endpoint "GET" interrogés sans fournir de famille             | Nicolas Roche   |          |
| 90074 |           | Bug           | Solution proposée | toulouse-maelis: date de notification à maélis non positionnée   | Nicolas Roche   |          |
| 76053 |           | Development   | Nouveau           | toulouse-maelis: choix d'une inscription en crèche ou ADL depuis le lieu.                                    |                 |          |
| 77777 |           | Bug           | Nouveau           | toulouse-foederis: Permettre de passer plusieurs parents lors de l'interrogation des référentiels            | Corentin Séchet |          |
| 78881 |           | Development   | En cours          | toulouse-2022: [parsifal] renommer cellule agenda & widget de réservation                                    | Nicolas Roche   |          |
| 79258 |           | Development   | Nouveau           | toulouse-2022: [parsifal] refuser de valider un panier ayant une ligne sans montant.                         |                 |          |
| 78544 |           | Development   | Nouveau           | toulouse-2022: intégrer les cellules protojson parsifal dans le thème  |                 |          |
| 16020 |           | Development   | Nouveau           | Total général sur regroupement unique  |                 |          |



| #     | Catégorie | Tracker     | Statut                 | Sujet   | Assigné à        | Echéance |
|-------|-----------|-------------|------------------------|---|------------------|----------|
| 90318 |           | Development | Solution proposée      | toodego, autoriser un peu plus de hauteur pour la description des tuiles                                | Frédéric Péters  |          |
| 86990 |           | Development | Nouveau                | toodego: adapte widget file preview au system natif   | Thomas Jund      |          |
| 5343  |           | Development | Nouveau                | Tirer des jeux de classe depuis le thème  |                  |          |
| 67215 |           | Development | Information nécessaire | Timeout manquant lors de requêtes vers des services extérieurs  | Pierre Ducroquet |          |
| 55798 | LDAP      | Support     | Nouveau                | the page size of search is hard coded to 100  |                  |          |
| 88642 |           | Support     | Nouveau                | theme dsfr: header, chevauchement titre et topinks à zoom texte 200%                                    |                  |          |
| 88644 |           | Support     | Nouveau                | theme dsfr : contraste input et couleur ::placeholder   |                  |          |
| 27991 |           | Development | Nouveau                | texte riche pour les remarques sur les champs   |                  |          |
| 65104 |           | Development | Solution proposée      | texte riche pour le message d'erreur des conditions de sortie de page                                   | Corentin Séchet  |          |
| 27990 |           | Development | Nouveau                | texte riche pour la rédaction des emails  |                  |          |
| 27992 |           | Development | En cours               | texte riche pour l'action "message dans l'historique"   | Frédéric Péters  |          |
| 30226 |           | Autre       | Nouveau                | texte d'intro sur le site du catalogue  |                  |          |
| 87329 |           | Development | Nouveau                | Test WCS - améliorer la page d'accueil des tests  | Valentin Deniaud |          |
| 81105 |           | Development | Solution proposée      | Tests unitaires JS  | Corentin Séchet  |          |
| 19946 |           | Bug         | Nouveau                | tests : uniformiser l'utilisation de DjangoTestApp (plutôt que django.test.Client)                      |                  |          |
| 76732 |           | Bug         | Nouveau                | Tests : test_wcs_* instables  |                  |          |
| 63349 |           | Bug         | Nouveau                | tests/test_application.py, ne pas créer de fichier applications/whatever dans le répertoire du checkout |                  |          |
| 90048 |           | Development | Solution validée       | tests: ne pas travailler avec datetime.date.today   | Lauréline Guérin |          |
| 16316 |           | Development | Nouveau                | tests : faire en sorte que le cache soit vidé au début de chacun des tests                              |                  |          |
| 67541 |           | Development | Nouveau                | tests : faire concorder les cibles tox aux versions de debian (?)                                       |                  |          |
| 88103 |           | Bug         | Nouveau                | Tests en erreur en local  |                  |          |
| 86744 |           | Bug         | Nouveau                | tests des stats backoffice qui parfois échouent   |                  |          |
| 32860 |           | Support     | Nouveau                | test proxylogger test_log_on_connector_availability_change est instable                                 |                  |          |
| 86220 |           | Development | Nouveau                | test instable: test_provisionning.test_provision_using_http   |                  |          |
| 68268 |           | Development | Nouveau                | Test flaky sur /api/agendas/  |                  |          |
| 81735 |           | Development | Solution proposée      | Tester nox  | Corentin Séchet  |          |
| 89364 |           | Development | Nouveau                | testdef, pouvoir répercuter les modifications d'un test sur les autres                                  | Valentin Deniaud |          |
| 16071 |           | Autre       | Nouveau                | terminologie : renommer "Variables de workflow"   |                  |          |
| 13571 |           | Development | Nouveau                | Terminologie de la partie "Traitement"  |                  |          |
| 13595 |           | Development | Nouveau                | Terminologie dans les listings de traitement, "Tous", "En attente", "Terminé"                           |                  |          |

| #     | Catégorie | Tracker            | Statut   | Sujet   | Assigné à         | Echéance |
|-------|-----------|--------------------|----------|---|-------------------|----------|
| 22300 |           | Development        | Nouveau  | Termes plus explicites pour le paramétrage des niveaux de zoom d'un champ carte   |                   |          |
| 47304 |           | Bug                | Nouveau  | termes consent/authorization utilisés selon les endroits  |                   |          |
| 75399 |           | Bug                | Nouveau  | TENANT_DISABLE_CRON_JOBS empêche de lancer des scripts avec --force-jobs  |                   |          |
| 19422 |           | Development        | Nouveau  | temps pris pour récupérer les demandes  |                   |          |
| 50953 |           | Autre              | Nouveau  | template widget custom et qommon.form.js live evaluation  |                   |          |
| 71238 |           | Bug                | Nouveau  | template menu et class .contains-hidden-elements  |                   |          |
| 16960 |           | Development        | Nouveau  | template du mail notification de création de compte depuis l'admin  |                   |          |
| 9887  |           | Bug                | Nouveau  | téléphone : appels sans fin   |                   |          |
| 67346 |           | Development        | Nouveau  | tech-info : en cas de config LDAP incomplète, indiquer quels sont les éléments de config manquante.   | Paul Marillonnet  |          |
| 67303 |           | Development        | Nouveau  | tech-info : afficher la commande ldapsearch même si elle échoue   | Paul Marillonnet  |          |
| 8625  |           | Bug                | Nouveau  | teamnet_axel : retourner une description en cas d'erreur d'authent  |                   |          |
| 17481 |           | Bug                | Nouveau  | teamnet-axel : requêtes excessives / logs excessifs ?   |                   |          |
| 24633 |           | Support            | Nouveau  | Teamnet Axel: extension du webservice   |                   |          |
| 23430 |           | Development        | Nouveau  | teamnet_axel : assurer le suivi de la disponibilité   |                   |          |
| 81906 |           | Bug                | Nouveau  | tcl: erreur daily avec une feature de type multipoint l(ndexError: list index out of range)   |                   |          |
| 16617 |           | Development        | Nouveau  | Taper par défaut les connecteurs dans la catégorie "Misc"   |                   |          |
| 31490 |           | Development        | Nouveau  | tableur : interdire les expressions comme projection pour l'id  |                   |          |
| 11045 |           | Bug                | En cours | tableau longueur libre: lignes en trop sur la page de confirmation  |                   |          |
| 49143 |           | Development        | Nouveau  | systempay : migrer vers l'API REST  |                   |          |
| 57489 |           | Development        | Nouveau  | Système d'erreur à remonter aux admins fonctionnels   |                   |          |
| 7815  |           | Project management | Nouveau  | Système de délégation   |                   |          |
| 22304 |           | Development        | Nouveau  | Systématisation des widgets de choix de couleur   |                   |          |
| 70751 |           | Development        | Nouveau  | synchro/provisionnement : être capable d'interroger/recevoir d'un fournisseur d'identité tiers des données selon le protocole SCIM  |                   |          |
| 61460 |           | Bug                | Nouveau  | synchro exception ics et libellé trop long, DataError: value too long for type character varying(150)   |                   |          |
| 31130 |           | Bug                | Nouveau  | sur un publik, les rôles de base ont le même slug "_a2-hobo-superuser"  |                   |          |
| 72192 |           | Development        | Nouveau  | sur un moyen d'authentification (oidc/saml), décider les droits du compte créé sur ses attributs et son mot de passe  |                   |          |
| 89451 |           | Bug                | Nouveau  | sur un/idp/saml2/slo_return ne pas afficher de bouton vers l'URL "next" en cas d'erreur   |                   |          |
| 72303 |           | Development        | Nouveau  | sur une vue d'agenda "rendez-vous", ne pas inclure les guichets totalement fermés   | Emmanuel Cazenave |          |
| 47890 |           | Development        | Nouveau  | sur une erreur d'authentification client à l'obtention d'un token oidc, logger  |                   |          |
| 57635 |           | Development        | Nouveau  | Sur un appel à /backoffice/management/contacter-le-departement/*/live des appels à FormPage.set_default_view() sont faits qui ne semblent pas tous nécessaires voir redondant |                   |          |

| #     | Catégorie | Tracker     | Statut            | Sujet  | Assigné à                           | Echéance |
|-------|-----------|-------------|-------------------|--|-------------------------------------|----------|
| 86013 |           | Development | Nouveau           | sur l'import d'utilisateur depuis un CSV, faire un strip des valeurs   |                                     |          |
| 72870 |           | Development | En cours          | sur les nouveaux raccordements, désactiver par défaut la réconciliation sur le courriel de l'utilisateur   | Paul Marillonnet                    |          |
| 30087 |           | Development | Nouveau           | sur les input/textarea de gabarit, peut-on avoir les {{ et autres %} qui s'affichent en couleur ?  |                                     |          |
| 57693 |           | Development | Nouveau           | Sur les actions de création de fiches et de demandes, pouvoir conserver sur la fiche ou la demande cible l'agent ayant déclenché en backoffice la création.                |                                     |          |
| 15627 |           | Bug         | Nouveau           | Sur le listing des démarches afficher un nombre total des demandes en fonction de la vue de l'utilisateur sur les demandes en cours  |                                     |          |
| 73328 |           | Bug         | Nouveau           | sur le "breadcrumbs" le "text-overflow: ellipsis;" remplace tout le texte par "..."  |                                     |          |
| 83259 |           | Development | Nouveau           | Sur la page de saisie du code reçu par SMS pour la création de compte, proposer un lien pour ré-envoyer un code ou vers la création de compte si le code saisi est périmé. | Paul Marillonnet                    |          |
| 62491 |           | Bug         | Nouveau           | sur la page d'un rôle XXX celui-ci apparaît dans le tableau ("membres du rôle XXX") et ne peut être retiré   |                                     |          |
| 78609 |           | Development | Nouveau           | Sur la page d'info LDAP, reprendre l'état de la dernière synchronisation   |                                     |          |
| 56850 |           | Bug         | En cours          | sur la page des rôles d'un utilisateur, liste des OU, IndexError: list index out of range  | Benjamin Dauvergne                  |          |
| 10587 |           | Development | Nouveau           | sur la page d'accès refusé, si elle correspond à un formdata avec code de suivi activé, proposer d'entrer un   |                                     |          |
| 26729 |           | Development | Nouveau           | sur la page compte, aligner le gros bouton "FranceConnect" sur la gauche   |                                     |          |
| 73787 |           | Development | Nouveau           | sur l'affichage des demandes à proximité, un clic sur un marqueur sur la carte devrait mettre en évidence le signalement concerné  | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) |          |
| 81771 |           | Development | Nouveau           | Sur la cellule « Menu », ajouter la possibilité d'un « Titre personnalisé » dans l'onglet « Apparence »  |                                     |          |
| 15459 |           | Bug         | Nouveau           | Sur cellule paiement TIPI ne pas afficher le champ identifiant quand il y en a une seule   |                                     |          |
| 66739 |           | Bug         | Nouveau           | Sur /api/roles/xxxx/parents, AttributeError: 'str' object has no attribute 'items'   |                                     |          |
| 27469 |           | Development | Nouveau           | Supprimer/revoir la boîte de dialogue où l'utilisateur peut s'envoyer le code de suivi   |                                     |          |
| 83472 |           | Development | Nouveau           | supprimer le thème alpes-maritimes-2018  |                                     |          |
| 13679 |           | Development | Nouveau           | Supprimer les inGraphData sur les camemberts, déplacer les pourcentages dans la légende  |                                     |          |
| 16328 |           | Development | Nouveau           | supprimer les get_verbose_name qui seraient inutiles   |                                     |          |
| 28064 |           | Development | Nouveau           | Supprimer le saut à la soumission ?  |                                     |          |
| 84914 |           | Development | Nouveau           | Supprimer les anciennes migrations   | Benjamin Dauvergne                  |          |
| 64924 |           | Development | Solution proposée | supprimer l'écran "services"   | Yann Weber                          |          |
| 49810 |           | Development | Nouveau           | supprimer le connecteur contrib/teamnet_axel   |                                     |          |
| 40450 |           | Development | Nouveau           | supprimer l'action "ressoumission"   |                                     |          |
| 64264 |           | Development | Nouveau           | Supprimer l'action "fichier joint"   |                                     |          |
| 64259 |           | Development | Nouveau           | Supprimer l'action commentaire   |                                     |          |

| #     | Catégorie | Tracker            | Statut            | Sujet  | Assigné à          | Echéance |
|-------|-----------|--------------------|-------------------|--|--------------------|----------|
| 3030  |           | Bug                | Nouveau           | Supprimer l'action "Agréger dans un message de récapitulatif"  |                    |          |
| 27536 |           | Documentation      | Nouveau           | Suppression "guide de l'administrateur technique"  |                    |          |
| 62992 |           | Support            | Nouveau           | suppression de compte : ne pas logger deux fois la suppression en cas d'erreur   |                    |          |
| 12383 |           | Development        | Nouveau           | suppression de compte = désactivation  |                    |          |
| 39513 |           | Development        | Nouveau           | Suppression compte usager  |                    |          |
| 13560 |           | Development        | Nouveau           | Supporter un champ date dans une table tierce  |                    |          |
| 81625 |           | Project management | Nouveau           | Supporter les paramètres ?auth et ?tryauth   |                    |          |
| 58233 |           | Development        | Nouveau           | Supporter des svg pour les icônes du panneau latéral BO  |                    |          |
| 23599 |           | Development        | Nouveau           | Support des types de document directement dans le modèle de document   | Paul Marillonnet   |          |
| 66228 |           | Development        | Nouveau           | Support de la méthode HTTP POST lors des requêtes SingleLogout   |                    |          |
| 70816 |           | Development        | Nouveau           | Suivre les bonnes pratiques pour la fonctionnalité "Se souvenir de moi"  |                    |          |
| 34599 |           | Project management | Nouveau           | Suivi du respect des contraintes CNIL  |                    |          |
| 50766 |           | Development        | Nouveau           | suggestion de correction de domain, gérer les domaines valides mais moins commun   |                    |          |
| 17333 |           | Autre              | Nouveau           | styles à présenter dans l'édition de texte (particulièrement combo)  |                    |          |
| 40805 |           | Development        | Nouveau           | styler le bouton "Annuler" de fargo  |                    |          |
| 79750 |           | Development        | Nouveau           | style pagination pour cellule fiches en mode carte   | Thomas Jund        |          |
| 16469 |           | Bug                | Nouveau           | style du champ "date" dans le profil authentic   |                    |          |
| 24342 |           | Development        | Solution proposée | stocker les valeurs du geocodage inverse d'une carte   | Frédéric Péters    |          |
| 46617 |           | Development        | En cours          | stocker les champs carte dans un dictionnaire  | Frédéric Péters    |          |
| 10373 |           | Development        | En cours          | Stocker et afficher les dates d'un comptes : création, dernière modif, dernier changement de mot de passe, etc (authentic) |                    |          |
| 4739  |           | Development        | Nouveau           | Stockage des formdefs/workflows en xml   |                    |          |
| 83751 |           | Development        | Nouveau           | Stats - Pouvoir appliquer des filtres et regroupements sur les délais "délai de traitement"                                | Stéphane Laget     |          |
| 87151 |           | Development        | Nouveau           | Stats, avoir un regroupement par semaine   |                    |          |
| 80757 |           | Development        | Nouveau           | stats, avoir des regroupements pour les durées entre deux statuts  |                    |          |
| 84133 |           | Development        | Nouveau           | stats, aller chercher les filtres dans les fiches liées  |                    |          |
| 58633 |           | Development        | Nouveau           | Statistiques sur l'envoi des sms   |                    |          |
| 31216 |           | Development        | Nouveau           | Statistiques : répartition des temps de traitement d'une démarche en fonction d'un seuil arbitraire                        |                    |          |
| 82264 |           | Development        | En cours          | statistiques : pouvoir sélectionner plusieurs valeurs d'un filtre  | Marie Kuntz        |          |
| 81603 |           | Development        | Nouveau           | Statistiques - exposer des statistiques relatives à un champ de type Nombre  |                    |          |
| 33244 |           | Project management | Nouveau           | standardiser la génération des rapports de coverage  |                    |          |
| 7619  |           | Bug                | Nouveau           | sso silencieux en cas d'erreur   |                    |          |
| 40685 |           | Development        | Solution proposée | squash des migrations  | Benjamin Dauvergne |          |

| #     | Catégorie     | Tracker     | Statut            | Sujet  | Assigné à        | Echéance |
|-------|---------------|-------------|-------------------|--|------------------|----------|
| 50829 |               | Development | Solution proposée | sql : possibilité d'utiliser un schéma particulier   | Frédéric Péters  |          |
| 66046 |               | Development | Nouveau           | SQL: index_site() devrait être incrémental plutôt que de tout supprimer en préalable à chaque opération  |                  |          |
| 68413 |               | Development | Nouveau           | SQL: exploiter la connaissance des options possibles dans FormPage.get_item_filter_options   |                  |          |
| 64738 |               | Development | Nouveau           | Source de données utilisateurs : pouvoir définir un "autre" dans la liste des rôles  |                  |          |
| 14727 |               | Bug         | Nouveau           | solis : crash en cas d'absence de clé 'value'  |                  |          |
| 44923 |               | Development | Nouveau           | solis_apa, taper un cache sur l'endpoint /communes, et l'utiliser  |                  |          |
| 49576 |               | Bug         | Nouveau           | Solis APA : servir un code postal à 5 chiffres sur le WS apa-user-info   |                  |          |
| 44924 |               | Development | Nouveau           | solis_apa, passer par l'infra @endpoint  |                  |          |
| 15160 |               | Bug         | Nouveau           | solis_apa : gestion d'un beneficiaire_civilite à None  |                  |          |
| 65763 |               | Development | Nouveau           | soap: activer api_error=True sur tous les utilisateurs de soap_client()  |                  |          |
| 64604 |               | Development | Nouveau           | SMS : stocker des "tags" sur les messages reçus, en vue de stats   |                  |          |
| 18155 |               | Bug         | Nouveau           | sms : ne pas planter sur une chaine vide comme numéro de téléphone   |                  |          |
| 51589 |               | Development | Nouveau           | sms, libellés pour les restrictions  |                  |          |
| 90126 |               | Development | Nouveau           | sms: autoriser le point dans le nom d'expéditeur   |                  |          |
| 76342 |               | Development | En cours          | site-import : le json d'import contenant un rôle d'administration d'une brique inexistante provoque un crash   | Paul Marillonnet |          |
| 54996 | Documentation | Support     | Nouveau           | simplify the database installation instructions  |                  |          |
| 73533 |               | Support     | Nouveau           | Simplifier le changement d'horaires d'un guichet   |                  |          |
| 73536 |               | Support     | Nouveau           | Simplifier la gestion de liste d'attente sur la gestion des événements   |                  |          |
| 67173 |               | Autre       | Nouveau           | Simplifier la création de compte   |                  |          |
| 66107 |               | Development | Nouveau           | simplifier customisation des listes de liens dans le footer  |                  |          |
| 64406 |               | Development | Nouveau           | simplifier / ajouter une possibilité de modifier le padding des cellules   |                  |          |
| 64261 |               | Development | Nouveau           | Simplification : réorganiser la liste des cellules   |                  |          |
| 59398 |               | Autre       | Nouveau           | Simplification : avoir une action "Fiches" unique pour en remplacer 3  |                  |          |
| 87765 |               | Development | Nouveau           | Si les conditions d'identification de l'utilisateur et d'authentification a2 le permettent, offrir la possibilité à l'utilisateur de supprimer le numéro de téléphone identifiant défini | Paul Marillonnet |          |
| 5843  |               | Bug         | Nouveau           | Si l'entityID d'un IdP change la clé dans get_cfg('idp') devrait être changée  |                  |          |
| 78096 |               | Development | En cours          | signature de la next_url tout au long de la séquence de ré-initialisation par numéro de téléphone  | Paul Marillonnet |          |
| 83917 |               | Development | Nouveau           | Signalement à proximité - afficher un message quand il n'y a pas de signalement à proximité affiché sur la carte   |                  |          |
| 74570 |               | Bug         | Nouveau           | signal_arretes: erreur 500 sur un timeout (UnboundLocalError: local variable 'response' referenced before assignment)  |                  |          |
| 76691 |               | Development | Nouveau           | SetuptoolsDeprecationWarning : le fonctionnement des packages avec namespace a changé avec setuptools  |                  |          |

| #     | Catégorie | Tracker     | Statut              | Sujet  | Assigné à          | Echéance |
|-------|-----------|-------------|---------------------|--|--------------------|----------|
| 77287 |           | Bug         | Nouveau             | Setup.py tire Django-Select2>5,<7.8 qui n'est pas toujours compatible avec django 3/                                 | Benjamin Dauvergne |          |
| 72382 |           | Development | Nouveau             | settings : retrait de EMAIL_IS_UNIQUE  |                    |          |
| 56981 |           | Bug         | Nouveau             | self.pages[page_no] -> IndexError: list index out of range   |                    |          |
| 23978 |           | Development | Nouveau             | Sélection visuelle du modèle de page   |                    |          |
| 62932 |           | Development | Nouveau             | sélection conditionnelle de la source de données utilisée dans un champ liste pour le mode d'affichage horaire       |                    |          |
| 57270 |           | Development | Nouveau             | sélecteur d'emoji sur les champs libellé de bouton des workflows   |                    |          |
| 69530 |           | Bug         | Nouveau             | select2 trop large, scroll horizontal sur le formulaire "client d'API"   |                    |          |
| 86472 |           | Bug         | Résolu (à déployer) | Segmentation fault inside test suite   | Benjamin Dauvergne |          |
| 69594 |           | Development | Nouveau             | sectorisation: descendre au niveau de l'adresse, simplifier le format d'import et le stockage interne                | Thomas Noël        |          |
| 56632 |           | Development | Nouveau             | sectorisation: ajouter une UI de pilotage direct des secteurs et des rues concernées                                 |                    |          |
| 65496 |           | Development | Nouveau             | Section optionnelle : permettre de sélectionner une option sans que la section disparaisse de la page principale     |                    |          |
| 77614 |           | Development | En cours            | SCSS button, suppression condition au sein du :focus   | Thomas Jund        |          |
| 90008 |           | Development | En cours            | Scripts de recherche, dans les briques hors authentic, de l'usage du courriel et du numéro de téléphone de l'usager  | Paul Marillonnet   |          |
| 24494 |           | Development | Nouveau             | Script de recensement des traitements  | Paul Marillonnet   |          |
| 23404 |           | Bug         | Nouveau             | Script de génération d'une liste globale des traitements   | Paul Marillonnet   |          |
| 21938 |           | Development | Nouveau             | script de déploiement de recette   |                    |          |
| 87739 |           | Development | En cours            | Scan des uploads dans wcs  | Emmanuel Cazenave  |          |
| 68495 |           | Bug         | Nouveau             | SAXParseException: <unknown>:1:234: mismatched tag   |                    |          |
| 52416 |           | Development | Nouveau             | savoir rapprocher les champs selon leur identifiant lors de l'écrasement d'un formulaire avec un nouvel import       |                    |          |
| 65553 |           | Development | Solution proposée   | saml, TypeError: Model instances without primary key value are unhashable  | Benjamin Dauvergne |          |
| 84667 |           | Bug         | Nouveau             | saml identifier plus lié à un Issuer, AttributeError: 'NoneType' object has no attribute 'entity_id'                 |                    |          |
| 22881 |           | Bug         | En cours            | SAML: catcher ProviderMissingPublicKeyError dans artifact()  | Paul Marillonnet   |          |
| 26215 |           | Support     | Nouveau             | Saisie par le guichet : pouvoir contrôler l'affichage des champs dans le résumé sur le FO d'une demande saisie en BO |                    |          |
| 84631 |           | Development | Nouveau             | saisie backoffice, pouvoir pré-remplir le champ canal avec une valeur fixe   |                    |          |
| 84495 |           | Development | Nouveau             | saisie backoffice, pouvoir obliger à la sélection d'un canal   |                    |          |
| 84493 |           | Development | Nouveau             | saisie backoffice, paramétrage des canaux proposés   |                    |          |
| 90114 |           | Development | En cours            | saisie backoffice et usager/canal sélectionné  | Frédéric Péters    |          |

| #     | Catégorie | Tracker       | Statut              | Sujet   | Assigné à          | Echéance |
|-------|-----------|---------------|---------------------|---|--------------------|----------|
| 29892 |           | Development   | Nouveau             | saint-chamond : intégration de la cellule associations  |                    |          |
| 63074 |           | Development   | Nouveau             | RuntimeError: dictionary changed size during iteration  |                    |          |
| 57148 |           | Development   | Nouveau             | rsu/qf/<rsu_id>/ : ajouter la possibilité de ?nom-quotient=xxx pour filtrer le résultat                               |                    |          |
| 87816 |           | Bug           | Nouveau             | rsa13, réponse vide [TypeError: argument of type 'NoneType' is not iterable]  |                    |          |
| 57632 |           | Development   | Nouveau             | rôles d'un utilisateur, supprimer le comportement particulier du champ 'ou'   | Benjamin Dauvergne |          |
| 90109 |           | Development   | En cours            | Rôles d'accès aux différents éléments et actions dans lingo   | Lauréline Guérin   |          |
| 89253 |           | Bug           | Nouveau             | roannais-icitoyen, Cellule carte : en l'absence de titre la leaflet produit bien la carte mais elle n'est pas visible |                    |          |
| 74054 |           | Development   | Nouveau             | [RGAA] Validation à la volée aide création mot de passe   |                    |          |
| 71095 |           | Development   | Nouveau             | [RGAA] select2 : le champ de saisie n'a pas d'intitulé relié  |                    |          |
| 86923 |           | Development   | Nouveau             | [RGAA] Menu PWA : Information page active   | Thomas Jund        |          |
| 71100 |           | Development   | Nouveau             | [RGAA] le champ carte n'est pas accessible  |                    |          |
| 36308 |           | Development   | Nouveau             | [RGAA] Hiérarchie des titres  |                    |          |
| 43743 |           | Development   | Nouveau             | [RGAA][A] Le lien de retour en haut de page n'est pas accessible au clavier   |                    |          |
| 40925 |           | Development   | Nouveau             | [RGAA][A] Balises utilisées à des fins de présentation  |                    |          |
| 73953 |           | Development   | En cours            | revoir par connecteur/endpoint le timeout des requêtes ?  |                    |          |
| 60152 |           | Autre         | Nouveau             | revoir l'objet "activation de votre compte" du mail (?)   |                    |          |
| 81183 |           | Development   | En cours            | Revoir le stockage et la gestion des "visited_object"   | Pierre Ducroquet   |          |
| 86565 |           | Development   | Nouveau             | Revoir la vérification de disponibilité   |                    |          |
| 46261 |           | Development   | Nouveau             | Revoir la pré-initialisation des champs utilisateurs via le token d'enregistrement                                    |                    |          |
| 31208 |           | Development   | Nouveau             | Revoir la page de validation pour la rendre plus claire - y reprendre le bouton "Valider" en haut de page             |                    |          |
| 76571 |           | Development   | Nouveau             | Revoir la logique dans get_effective_timeperiods avec l'introduction de weekday_indexes                               |                    |          |
| 27453 |           | Autre         | Nouveau             | Revoir la démo ConnectVille   |                    |          |
| 61617 |           | Documentation | Nouveau             | revoir "Envoyer un rappel par courriel la veille d'un rendez-vous" pour utiliser les rappels de chrono                |                    |          |
| 25047 |           | Development   | Nouveau             | Revenir sur la page de départ du frontoffice lorsque l'usager clique sur connexion ou inscription                     |                    |          |
| 9380  |           | Development   | Nouveau             | Retrouver dans la vue à 360° les usagers sans compte  |                    |          |
| 81282 |           | Development   | En cours            | Retrait de la colonne User.phone  | Paul Marillonnet   |          |
| 83207 |           | Development   | Résolu (à déployer) | Retours thème Nanterre 2023   | Thomas Jund        |          |
| 81632 |           | Development   | Résolu (à déployer) | Retours thème Montpellier 2023  | Thomas Jund        |          |
| 82965 |           | Development   | Résolu (à déployer) | Retours thème CNIL 2023   | Thomas Jund        |          |
| 58930 |           | Support       | Nouveau             | retourner une exception spécifique lors de la validation du format d'une donnée en entrée                             |                    |          |

| #     | Catégorie | Tracker       | Statut                 | Sujet   | Assigné à                             | Echéance |
|-------|-----------|---------------|------------------------|---|---------------------------------------|----------|
| 89438 |           | Development   | Résolu (à déployer)    | retouches thème Nice Metrople   | Thomas Jund                           |          |
| 62336 |           | Development   | Information nécessaire | retirer l'option « Utiliser l'expéditeur configuré : » dans le connecteur Orange SMS  |                                       |          |
| 31287 |           | Autre         | Nouveau                | retirer le tableau de prix Publik du site (?)   |                                       |          |
| 43221 |           | Development   | Nouveau                | retirer les usages de HTTP_REFERER  |                                       |          |
| 39795 |           | Development   | Nouveau                | retirer les notifications lors de la suppression/anonymisation d'un formdata  |                                       |          |
| 57160 |           | Documentation | En cours               | Retirer la partie "welco" de la documentation (?)   |                                       |          |
| 84972 |           | Support       | Nouveau                | Retirer extract_settings_from_environ de debian/debian_config.py  |                                       |          |
| 13507 |           | Development   | Nouveau                | Retirer BaseResource.users (dès que possible)   |                                       |          |
| 75951 |           | Development   | Nouveau                | Résumé des fiches et demandes : écran de relecture de pièce justificative   | Mikaël Ates                           |          |
| 75950 |           | Development   | Information nécessaire | Résumé des fiches et demandes : barre latérale plus large sur la page de détail d'une fiche ou d'une demande sur écran large. | Mikaël Ates                           |          |
| 75941 |           | Support       | Nouveau                | Ressources : pouvoir gérer des exceptions   |                                       |          |
| 88960 |           | Development   | Solution proposée      | ResourceLog: utiliser un index BRIN sur timestamp   | Benjamin Dauvergne                    |          |
| 57690 |           | Development   | Nouveau                | resourcelog, ajouter un index sur appname, slug   |                                       |          |
| 73527 |           | Support       | Nouveau                | Réserver des types de rdv à un guichet  | Emmanuel Cazenave                     |          |
| 73528 |           | Support       | Nouveau                | Réserver des plages horaires pour des types de rdv  |                                       |          |
| 63872 |           | Development   | Nouveau                | Requête lente récurrente  |                                       |          |
| 50327 |           | Development   | Nouveau                | Représentation HTML pour les données (de type tableau mais pas que)   |                                       |          |
| 37650 |           | Development   | Nouveau                | Répétition par mois et année ne fonctionne pas  |                                       |          |
| 85120 |           | Bug           | Nouveau                | repartir les blocs de connexion sur toute la largeur  |                                       |          |
| 21617 |           | Development   | Information nécessaire | renvoyer l'utilisateur vers la page contenant les factures à payer après tentative de paiement                                | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) |          |
| 8435  |           | Development   | Nouveau                | Renvoi du code de suivi à l'utilisateur   |                                       |          |
| 28927 |           | Development   | Nouveau                | Renommer les rôles techniques des OUs   |                                       |          |
| 84519 |           | Development   | En cours               | renommer le préfixe de table de lingo/agendas/  | Frédéric Péters                       |          |
| 59028 |           | Development   | Nouveau                | Renommer "code de suivi" en "code d'accès"  |                                       |          |
| 14127 |           | Development   | Nouveau                | Renommer "Classes CSS" en "Style"   |                                       |          |
| 72752 |           | Support       | Nouveau                | Renommer "Calendrier d'indisponibilités" en "Calendrier des exceptions"   | Emmanuel Cazenave                     |          |
| 18433 |           | Development   | Nouveau                | Renommer Ajouter un connecteur en Ajouter des Services web ?  |                                       |          |
| 20682 |           | Development   | Nouveau                | Renommage de "Collectivités" vers un terme plus générique   |                                       |          |



| #     | Catégorie | Tracker     | Statut                 | Sujet   | Assigné à          | Echéance |
|-------|-----------|-------------|------------------------|---|--------------------|----------|
| 90321 |           | Bug         | Solution validée       | rendu progression de téléchargement d'un fichier (front)  | Frédéric Péters    |          |
| 90320 |           | Bug         | Solution validée       | rendu progression de téléchargement d'un fichier  | Frédéric Péters    |          |
| 36626 |           | Development | En cours               | rendu html de {{form_details}}  | Frédéric Péters    |          |
| 58682 |           | Development | Nouveau                | Rendu du moteur de recherche - afficher le texte qui contient le mot recherché                        |                    |          |
| 41251 |           | Support     | Nouveau                | rendu du champ "recherche" sur Safari de MacOS X  |                    |          |
| 39031 |           | Bug         | En cours               | rendu des endpoints qui n'ont pas de description  |                    |          |
| 39038 |           | Bug         | Nouveau                | rendu des API, uniformisation pour "Paramètres de requête" et "Corps de la requête"                   |                    |          |
| 39035 |           | Bug         | Nouveau                | rendu des API, la méthode HTTP peut recouvrir le chemin   |                    |          |
| 57692 |           | Development | Nouveau                | rendu champ couleur marqueur/surface dans la popup de création  |                    |          |
| 31577 |           | Development | Nouveau                | Rendre TenantSettingsWrapper thread-safe  |                    |          |
| 46583 |           | Development | Nouveau                | rendre les critères sur des champs texte insensibles à la casse                                       |                    |          |
| 47221 |           | Development | Nouveau                | rendre le champ Service.ou obligatoire  |                    |          |
| 13752 |           | Development | Nouveau                | Rendre la description des connecteurs optionnelle   |                    |          |
| 22845 |           | Development | Nouveau                | rendre hobo.agent.authentic.provisionning.Provisionning ré-entrant                                    |                    |          |
| 21643 |           | Development | Nouveau                | Rendre configurable le répertoire des tenants   |                    |          |
| 17085 |           | Development | Nouveau                | rendre check_hobo capable de prendre un répertoire comme template_name (en plus de gérer les zip)     |                    |          |
| 24606 |           | Support     | Nouveau                | Remplissage Champ tel pour les sms  | Brice Mallet       |          |
| 29235 |           | Development | Nouveau                | remplacer statics_hash par un simple start_timestamp  |                    |          |
| 73683 |           | Development | Nouveau                | Remplacer les Statistiques globales de wcs par les stats via combo (ticket chapo)                     | Anaïs Ecuillon     |          |
| 20727 |           | Bug         | Nouveau                | Remplacer les [] par des {} dans les URL à différents endroits  |                    |          |
| 54604 |           | Development | Nouveau                | Remplacer le message "Erreur / Accès interdit" sur le listing des demandes                            |                    |          |
| 85206 |           | Development | Nouveau                | remplacer CommaSeparatedStringField par StringOrListField ?   |                    |          |
| 20495 |           | Development | Nouveau                | remonter des détails précis dans l'erreur logguée d'un appel webservice                               |                    |          |
| 79181 |           | Development | Nouveau                | Remontée automatique des sources de données passerelle  |                    |          |
| 39967 |           | Autre       | En cours               | relecture orthographique des workflows du catalogue   | Brice Mallet       |          |
| 84952 |           | Development | Résolu (à déployer)    | Relacher la contrainte sur la dépendance jsonschema   | Benjamin Dauvergne |          |
| 78110 |           | Development | Nouveau                | Ré-initialisation de mot de passe : gérer une next_url tout le long du process                        |                    |          |
| 8244  |           | Autre       | Nouveau                | Réglages par défaut lors création d'uhn champ de formulaire   |                    |          |
| 42603 |           | Development | Nouveau                | registration: lors de la création du compte par FC informer l'utilisateur sur les moyens de connexion |                    |          |
| 42254 |           | Support     | Nouveau                | registration: avoir la même DOM pour le bloc de création de compte via mail et les autres             |                    |          |
| 48657 |           | Support     | Information nécessaire | refus d'une adresse mail non-ascii sur /rsu/individu  |                    |          |
| 19787 |           | Development | Nouveau                | Refonte de l'interface d'ajout d'un champ dans un formulaire  | Frédéric Péters    |          |

| #     | Catégorie | Tracker       | Statut                 | Sujet   | Assigné à                              | Echéance     |
|-------|-----------|---------------|------------------------|---|--|--------------|
| 60949 |           | Autre         | Nouveau                | Réflexions sur la cellule "Contenu d'une fiche"   |  |              |
| 12934 |           | Development   | Nouveau                | refactor registration view to be more like the login view   |  |              |
| 24446 |           | Development   | Nouveau                | réduction de la spécificité des CSS partagées   |  |              |
| 57660 |           | Bug           | Nouveau                | redondance du NameID dans les logs  |  |              |
| 11063 |           | Bug           | Nouveau                | redirection vers url en session   |  |              |
| 61703 |           | Development   | Nouveau                | redimensionner automatiquement les images transférées en ressources   |  |              |
| 7967  |           | Documentation | Nouveau                | Rédiger pour intégration dans le backoffice des descriptions des fonctionnalités offertes ds le menu Publik                     |  |              |
| 38704 |           | Documentation | Nouveau                | Rédiger la documentation d'API Entreprise   | Brice Mallet                           |              |
| 7550  |           | Bug           | En cours               | redéploiement automatique en cas de changement d'un service   |  |              |
| 9286  |           | Documentation | En cours               | Rédaction d'une doc "élaboration de webservices"  | Brice Mallet                           | 04 mars 2016 |
| 75580 |           | Bug           | Nouveau                | RecursionError: maximum recursion depth exceeded while calling a Python object  |  |              |
| 38667 |           | Bug           | Nouveau                | réursion de placeholder   |  |              |
| 73150 |           | Development   | En cours               | réconciliation manuelle systématique entre l'identité FC et le compte Publik  | Paul Marillonnet                       |              |
| 61972 |           | Development   | Nouveau                | recherche utilisateur sur match partiel de l'adresse email  |  |              |
| 59408 |           | Bug           | Nouveau                | recherche: sur une recherche d'usager, si la page cible "fiche utilisateur" change d'URL, les URL cibles restent sur l'ancienne |  |              |
| 83878 |           | Development   | Nouveau                | recherche "simple" dans le journal  |  |              |
| 58891 |           | Development   | Nouveau                | Recherche dans l'écran de pointage  |  |              |
| 32043 |           | Development   | Nouveau                | recherche : afficher "aucun résultat" une seule fois, et quand il n'y a vraiment aucun résultat                                 |  |              |
| 10671 |           | Development   | Nouveau                | recevoir un document via trigger  |  |              |
| 67171 |           | Support       | Nouveau                | RDV - Affichage des périodes hors délais de résa  |  |              |
| 63707 |           | Development   | Nouveau                | Rapport des dépréciations, remonter aussi les LoggedErrors de type deprecated_usage   |  |              |
| 89916 |           | Development   | Nouveau                | rapatrier les styles des éléments communs à toutes les briques  | Serghei Mihai<br>(congé, retour 15/05) |              |
| 58829 |           | Development   | Information nécessaire | Rapatrier le modèle Operation de django_rbac dans a2_rbac   | Paul Marillonnet                       |              |

...